IHosicHMTeIbHAS 3ANIMCKA K IPOMEKYTOYHOM ATTECTALMOHHON padore Mo

MaTreMaTHKe B 6 KJjacce.

Lens paboTHL:

BrisBuTth

cOpMUPOBAHHOCTh 0A30BBIX yMEHHMH [0 MaTeMaThKe, OO003HAYCHHBIX

00s13aTeIIbBHOM MUHIMYME COJIEp)KaHMsI Ha YPOBHE OCHOBHOTO 00IIero o0pa3oBaHUsI.

PaboTta HOCHUT KOHTPOJBHBIN XapakTep:

OIIPEACIIEHHOTO YMEHUS.

3aHaHI/I5[ CUHUTAIOTCA BBIIIOJIHCHHBIMHA ITPHU OTCYTCTBUU OIIIMOOK.

Bpewms npoBeneHus paboTel: 45 MUHYT

Oransl NpoBeIeHUs padoThI:

1. BBoaHBIM HHCTPYKTaX 00 OCOOEHHOCTSX JaHHOU paboThl 1 MUHYyTa

2. 3arojHeHUe TUTYIBHOTO JIUCTA 2 MUHYTHI

3. BrmonHeHnue paboTsl 42 MUHYTHI

B

KaXXJ10€ 3aJaHHUC HaIllpaBJICHO Ha KOHTPOJIb

Koauduxarop
No Kon ba3oBblii ypoBeHb
3aaHusl | KOHTPOJIUP 3HaHHe/TOHUMAHHUE
yEeMOTO
YMEHUS
TpeboBanusi(yMeHusi), mpoBepsieMble 3aJaHUSIMH PA0OThI

Tlosepsiemvie ymenus
1 1.1 Bnagets moHATHEM, CBSI3aHHBIM C JEIMMOCTHIO YHCEI.
2 1.1 YMeTh BBINTOJIHATH MEPEX0]] OT OAHON (DOPMBI 3aITMCH YKCIIAa K IPYTOi.
3 1.2 YMeTb cpaBHHMBATh JACCITUYHBIC U OOBIKHOBEHHBIC APOOH.
4 1.1 YMeTh onpeaensTh N0CIeI0BaTeIbHOCTh apU(METHUECKUX JICHCTBUM.
5 1.1 YMeTh IPUMEHSTh 3aKOHBI CII0KEHUSI, YMHOKEHHUSL.
6 3.1 YMeTh peraTh JUHENHbIE YPABHEHMSL.

Pemenne 3a1a4 1 MX MPAKTHYECKOe MPUMEHEHN

[IpoBepsieMbie yMEHHS
7 1.3 YMeTh peniaTh TEKCTOBBIE 3a/1a4H, CBSI3aHHBIE C MMPOIICHTaMU
8 1.3 YMeTh pemarh TEKCTOBBIE 3a/lauM, BBIMONHAS NPUKUAKY U OIEHKY

pe3ynabpTaTa BBIYUCICHUH.
IloBbIlIEHHBIN YPOBEHD

Ilposepsiemvle ymenus

9 24 YMeTh  BBINOJNHATH COBMECTHbIE JIEHCTBUSI C OOBIKHOBEHHBIMH U
JECSITUYHBIMH JIPOOSIMU, OMIPENIEISITh MOPSIIOK BHIMOTHEHUSI IEHCTBUI
10 3.1 YMeTh penaTh JMHENHHbIE ypaBHEHUS,
11 2.1 YMeThb peraTh 3aJ1a4i HaX0XJASHHUS! YaCTHU OT YHCIIa,
BbICOKHIi YPOBEHb
IIposepsiemvie nonamus

12 3.1 YMeTh peniaTh TEKCTOBYIO 3334y € IOMOIIBIO JMHEHHOTO YPaBHEHHS.




Kpurepnii onennBanusi padborsi:

Kaxnoe 3amanme 1 wactm 2 wactu (Nel-Nell ) omenwBarorcs B omuH Oaym, Nel2
OILICHUBAIOTCS B 2 Oaia

KpuTepnn OICHUBaAHUA paﬁoTbI o MaTeMaTHuKe:

OTMeTKa KoanuyecTBo 0a/1710B
«5» 11 - 13 GannoB
«4» 9 — 10 6amnoB
«3» 5- 8 bamnos
«2» 0- 4 6Gamios

JleMOHCTPALMOHHBIA BAPUAHT

IIpoMexyTouHasi aTTeCTAIIMOHHASI KOHTPOJIbHAsi padoTa Mo MaTreMaTHKe B
6 Ki1acce

1 sapuanm
Yacts 1

1. Kakoe uuciio neaurcda Ha 9 u ya 5?
a)635 6) 1205 6) 945 2) 710

. IIpencraBbTe yncno 0,8 B Busie 0OBIKHOBEHHOM JIPOOH.

N

3
3. 3anmmmTe yncia B mopsake Bo3pactanus: 1,7;1 E; 2,3.

4. Ompenenute mocieaHee apupMEeTHIECKOE ICHCTBHIE:
18x%(7349:128+(4645-256))

@) yMHOdICEHUe 0) cllodiceHue ) sbluumanue 2) oejleHue

5. YOpocTUTe BBIPAKEHHUE:D g y— (% y -2 % y)

6. Pemute ypaBuenue: 1,624-x =0,16 a) 1,464 6). 14,64 ) 0,1464.

7. B xwmock mpuBesznu 600 razer. 20% mnpomanu no obema. CKOJIBKO Tas3eT
0CTaJIOCh?

8. CkonbKO MaIIMH HYXHO 3aKa3aTh, 4TOOBI mepeBe3Tu 260 TOHH rpy3a, eciiu
BMECTUTEJILHOCTh OJIHOM MAIIIMHBI COCTABIISIET 7 TOHH?

Yactb 2

9. Breruucaure. 42:1 Z — 15,6+1§.
10.Pemmre ypaBaenue:1,2x-0,6=0,8x-27.



. 7
11.B nepBbIil 4ac aBTOMalIMHa IpOLLIA 5 HAMEICHHOTO MYTH. Kaxkos

HaMEYEHHBIA ITyTh, €CJIM B MIEPBBIM 4Yac aBTOMamnHa nponuia 70 km?

12. Pewsume 3a0auy ypagenenuem. 3a IBa JAHS Ha AJIEBATOp OTHpaBwiu 574 T
3€pHa, IPUYEM B IIEPBBIN eHb B 1,8 pasa MeHbLIE , YEM BO BTOPO.
CKOJIbKO TOHH 3€pHa ObUIO OTIPABJIECHO B MIEPBBINA JI€Hb U CKOJIBKO — BO
BTOPO?

JleMOHCTpallMOHHBIN BapUaHT

IIpoMexyTouHasi aTTeCTAIIMOHHAST KOHTPOJIbHAsi padoTa Mo MaTeMaTHKe B
6 Ki1acce

2 eapuanm
Yacts 1

1. Kakoe uyncjao geaurca uHa3u a5 ?
1) a)435 6) 725 ). 140 2) 710
2) Ilpencraswte uncio 0,4 B Buae 0OBIKHOBEHHOMU APOOH.

2
3. 3amumuTe yucia B MOpsSAKe Bo3pacTaHus: 2,5; 2 < :1,6.

4. Omnpenenure nocieaHee apudMeTHIecKoe JeHCTBHE:

2349:(128+18x (4645-256))
a)ymHOdICEHUe ©0) clodicenue 8). bluumanue 2) oejleHue

5. Ynpocrture BolpaxkeHue:4 g y— (% y-1 g V).

6. Pemmre ypaBHenue: x- 0,56=0,136 a) 0,696 6) 6,96 B) 696.

7. B 6ubnuorexe 500 yueOHUKOB, 4TO cocTaBisieT 5% BceX KHUT. CKOIBKO KHUT
B 6ubanoreke?

8. Ha ropoackyto onmummuany mo maremaruke npunuio 140 ygammxcs. CKOIBKO
HY’KHO KJIACCOB, YTOOBI Pa3MECTHTh BCEX YYCHHKOB, €CIIM B KaKIIOM Kilacce
25 mocago4HbBIX MeCT?

Yacrs 2

9. BLIqHCJII/ITe:29:21—71 - 11,6 +1§.

10.Pemmre ypaBaenue:1,4x+14=0,6x+0,4.



2
11.bbu10 OTPEMOHTHUPOBAHO ~ BCEX CTaHKOB IIeXa. CKOJIBKO CTaHKOB B IIEXE,

€CIIM OTPEMOHTHPOBAIU 28 CTAHKOB?
12. Pewsume 3a0auy ypagnenuem. B 1mikone 671 ydeHUK, puyeM aeBoYEK B 1,2

pa3za Oosblie, 4eM ManbuuKOB. CKOJIBKO JE€BOUYEK U CKOJIBKO MaJIbUUKOB
ydarcsi B IKoje?



